MRX z5 — BEBXERREL EEampEmE)

fEBNRBREFT BT IT(CR

we¥

CHELIC PNEUMATIC

© MEbHEIEE

IR @D@ - % 5
o i 0 4 4 —o
(@) o ©o© — o o|©
© v Biij
L

OiBfex O IZESEERER (MRX 371) B2 mm
B B om| 10 | 15 | 20 | 25 IR EETE BAGFE
fEEIRIE DAL @10 | 50~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 300
BRI et
e 15~45 1.5~6 50 ~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 500
ERBNEE | ome (kpa) |(150~450) (150~600) 215|350+ 400 - 450 - 500
ﬁiﬁmﬁb Kgffem? (Kpa) | 5.0(500) 6.5(650) 50 ~ 100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 ~ 300 800
ERRERE “c 0~60 D20 | 350 400 - 450 - 500
{EFREEE mm/sec 50~500
B B AHE @25 |50 100150 200 - 250 - 300 o
FBIEEE V5 ~ 350 ~ 400 ~ 450 ~ 500 ~ 550 ~ 600
CETHERITRER
C mMrRx H)-( F ) C 10 H)x(C s0 H-(sp| 2 H-(CaA 2 )
\ \ \
[ #Edg | [ faE || fEAE | [ G0k | (BRESEE] [ EGLE |
[ [ [ [ [ [
; 10 - @10 50 ~ 300
o 15- @15 50 ~ 500
20 - @20 50 ~ 800
25 - @925 50 ~ 800 AT
MRX : BB SRR mEsE TR
(b$;B%1E) A R
B : {7R2RREIEH
— 1-1 1@
% 2218
© HEEEREER GERY)
[sD[2] —
e 35%(CS-98) REIARE | EEHBEE | |RARKED
fE 28505% (CS-9D) 15 SAT-0806 | 0.3 Kgf+m
FE3Z505% (CS-8G) y o m
| BERHE 10 SAT-0806 0.3 Kgf
11 ERESE 20 SAT-1007 | 0.6 Kgf+m
2 2famAmE 25 SAT-1007 | 0.6 Kgf-m
(GERH)

O RAMERIRA

FAMUAMMEFR @ @ RIUE

FIMPRUMEFR ® © MLE

FAMUMMEFR @ @ BUE

O RiEL{EFER SRR

B : Kgflcm?

REIARE | REEBEN | RAERAED
10 1.5 5
15 1.5 6.5
20 1.5 6.5
25 1.5 6.5

s

12-2.13

RERe
CARASS
@ /@@z\@

Eil
3

@/@@

PRU

AR
e

PRF

A=
T

PRUT

Higa=
mREI0Y

MRD

BfBR
Hapizren

MRB

BiBR
RImEEE

MRX

BidBR
B 7AEREY

MRU

HifH0
B HahRa

MRH

B
REYEHIRE



MRX z5 — BEBXERREL EEampEmE)

C BREKOBREMHR

SHaEREEAMER EAVACIEAE

= EEEE BHARIESE ZEHORIR

HAE o BE 2 2 2
210 PPY-10 PDU-11x16.7 2.8 x 21.9
@15 DYP-15 PDU-17x22.4 210 x @15

820 DYP-20 PDU-21x28.3 -

@25 PPY-25 PDU-26x34.4 -

L S FxeRRufaR 2RAEOR (25 R ERESHERE)

C AERHEEE

E:%:ffr?f%% i

~19\®
O |F \ © © @
L A | I ——
06)25)(07)12) 10 13 ON!D
O THBBEMBE
5 EE ME | F BE ME | &% EE e
01 AU @ae | 13 | EEmamme R EEEEEH T
02 ImE (%) e 14 )=z pEl Yy #ASH 26 LEBhRAS et
03 mE(A) RES 15 EERR [ipeelizs 27 Feal 3t B R
04 b RES 16 BB ER [ipeeliEs 28 TR ERG 54, T8
05 i RES 17 BRAOBIE [inp:iliEs 29 C BIiNIR Ky okl
06 TEER REE 18 JEE ORI i mAE 30 fEEzS AR
07 EE ¥R 19 EERO IR 1 (R 31 JBEAE HESS
08 B ENi 20 EERORIR 2 ihAE 32 PR 58
09 JEEEAEAR T8 21 1EE OflR [ipeeliEs 33 1EBhRA% e
10 AEERLEH #Ft4E 22 i 2= [E AR AR ] 34 TENIEH B ER
1 RS AR =] 23 TEENE E AR AR S 35 EEgE [impeelizs
12 TEERE T4 24 JELRE EAR AR ] 36 1R ORIE [ipteelizs

12-2.14




CcEmiNE

MRX z5 — BEBXERREL EEampEmE)
1 RESEER

=

aX o

CHELIC PNEUMATIC

g

mm

1

FRERETE

cm?

Z=REEN (kgflem?)

4

10

I

1.5

2.4

3.2

4.7

5.5

15

#

1.76

7

10

12

20

#E

3.14

12

15

18

21

25

#

4.90

14

19

24

29

34

A0 5t LU AT sa g TR B A% R E0E ) RS E BN o (#0 70% ~ 80% )

C AITR#E KRR

‘W4

PRU

HigzaX

PRF

Higzax
FAREY

PRUT

HimEa
ERETHY

MRD

BfBR
Hapizren

MRB

BiBR
RImEEE

.__|_<_ =

MRX

BidBR
B 7AEREY

MRU

HifH0
B HahRa

g —f—

MRH

Mi=F1x L1
515

F1

L1

F3

Ms=F3x L3

L3

5\

BABFNE (Nem)

RABEH (kg)

B

(mm )

M1

M2

M3

wi1

w2

W3

w4

10

1

2

2

1.4

15

1.5

3

1.5

20

8

12

25

14

20

14

12

12

12

12

C RABHNERGRRIFESH
FEREEKXEARREEANRI N - BINMEEERIOGEAFREER - th AR EEBHEATTRENE - FIUFES
ERRARTNEHEEARTESH -

C EHRERARTESH

REERAEEESMREL  FRDBEEERENZNRARTRE (W4) - MFERBHEE » &SRR ABTRER

Mm% -

12-2.15

SEA

REYEHIRE



C FFEHKRNFEER

MRX z5 — BEBXERREL EEampEmE)
S RESEEY

[1] MRX / M1 [2] MRX /| M2 [3] MRX / M3
30 30 30
20 20 MESE2S 20
MRX @25 \\ MRX @25
MRX @20
10 \\ 10 10 \\
MRX @20 N ‘\ MRX @20 N
N
£ \ E E \
z 5 \\ z 5 z 5 \\
m 4 m 4 m 4
R R R
R R MRX @15 R
3 3 3
MRX @10 \\
2 2 N 2
MRX @15 \ MRX @15
. MRX 210 N ) N ; MRX 210 N
N N
N N
0.5 0.5 0.5
50 100 300 500 50 100 300 500 50 100 300 500
JRERE mm/s JRERE mm/s JRERE mm/s
[4] MRX / W1 [5] MRX /W2 [6] MRX /W3 [7] MRX / W 4
30 30 30 30
20 20 20 20
MRX @25 MRX @25 MRX @25 MRX @25
10 | 10 10 10
MRX @20 N MRX @20 N MRX @20 N MRX @20 N
o | N o Y o D o D
< MRX 215 < MRX @15 < MRX @15 x
u 5 N e 2 N w2 N ug 5 N
= = = o
3 3 3 3
¢ puii¢ puri¢ m
2 MRX @10 2 MRX @10 2 MRX @10 2 MRX @15
MRX 210 | [N
N
1 1 1 1 N
05 05 05 05
50 100 300 500 50 100 300 500 50 100 300 500 50 100 300 500
JEERE mm/s JEERE mm/s JEERE mm/s JEERE mm/s

12-2.16



O HEFHEA

SKHTHEBMEHEE (An) » H#E (Xdn) THER 1 -

YAn=A1+02+ A3 <

1

MRX z5 — BEBXERREL EEampEmE)
S RESEEY

CHELIC PNEUMATIC

\&\
P
3.

=[S BEE o, fisat
N EARHESR Q1 =W /Wmax W B BB AARER
BRI Q2 =M /M max M o s B e
[3] EnAEN%E @3 =Me/MEe max M s AR A

V:AEEHEE ; Va: THEE

O FHE&S (D
SUBEH : MRX 915

RHEE: W=05 (kg) (FFBRIEELI)

9

MIRIEERE © B4 (1EE=8) L1=50 (mm)
RE  AERE L2=40 (mm)
HE (F19) : Va =300 (mm/s)
1B R S EES fi 5%
1] eaEEs a4 :\(;Y5//ngax Wmax XA RIEZR%
=0.1 FRELIE W3 ([BlZ([6])
» A 3K15 300 mm/s BFAI(E ©
@%@ﬁﬁﬁ%ﬁ L M2=W x gx L1
=0.5x9.8 x0.05
=0.245(N+*m) M2 max £ 300 mm /s BFAY{E
M2 A2 =M2 /M2 max AT (E=(2]) kit -
=0.245/3
W =0.082

(3] EhfE SRR

S
M
Ua
/
Mi1e
Wxg
~

~
Fe

| N
FE/WXg X @

FE=1.4/100 xVax g x W

M1E =1/3 x FExL1
=0.05xVa x W x L1
=0.05x 300 x 0.5 x 0.05
=0.375(N*m)

A 3A = M1E / M1E max
=0.375/1.07
=0.35

V=14x%xVa
=1.4 x 300
=420 (mm/s)
M1E max £ 420 mm/s BFRY{E
Al (EFRA]) kK o

M3e =1/3 x FExL2
=0.05xVa x W x L2
=0.05x 300 x 0.5 x 0.04
=0.3(Nem)

(38 = M3E / M 3E max

=0.3/1.07
=0.28

M3E max £ 420 mm/s BEAI{E
At (BERI3]) kH

YUAn=A1+A2+ Asa+A3s=0.1+0.082 + 0.35 +0.28 =0.812
RIELEDIETE : FiEREL MRX @15 fE1EEIFTRHIEXK ©

YAn=0.812<1

12-2.17

PRU

AR
e

PRF

A=
T

PRUT

HimEa
ERETHY

MRD

BfBR
Hapizren

MRB

BiBR
RImEEE

MRX

BidBR
B 7AEREY

MRU
HifH0
B HahRa

MRH
BB
REYEHIRE



@it RESEEY

TEEEL : MRX @25
MIREERE | % (1EER)

MRX z5 — BEBXERREL EEampEmE)

REESR W=3 (kg) (FRERNEELI})

2i . BERE L1= 50 (mm)
HE (F19) : Va=300(mm/s) L2 =40 (mm)
IER BEE fig st
EIR=E
a1 =W/ W max Wmax RAREEZRL
=3/12 FrLLE Wa ([ EZR(7])
=0.25 ]k 18 300 mm/s RFAY(E ©
w
st
(2] gFREN4R Mi1=WxgxLs
=3x9.8x0.05
=147 (N-m)
M1 max £ 300 mm /s BFAY{E
(X 2a =M1 /M1 max Al (EFRA]) ki o
=1.47/14
=0.105

M3=W=xgxL2
=3x9.8x0.04
=1.176 (N m)

2b = M3 / M3 max
=1.176 /14
=0.084

M3 max £ 300 mm /s BFAY{E
"l (BFR[E]) Sk -

M1e =1/3 x FExL1
=0.05xVa x W x L1
=0.05x 300 x 3 x 0.05
=2.25(N-m)

A 3a = M1E/ M1E max
=225 /10
=0.225

V=14x7Va
=14 x 300
=420 (mm/s)
M1E max ¥£ 420 mm/s BFAY{E
Al (EFRA]) kK o

M3e =1/3 xFExL2
=0.05xVa x W xL2
=0.05 x 300 x 3 x 0.04
=1.8(Nem)

(38 = M3E / M 3E max
=1.8/10
=0.18

FE=1.4/100x Vax gx W

M3E max ¥£ 420 mm/s BEEY{E
afE (BZRE]) kH °

Xn=Q1+q2+ Aaa+U3p=0.25+0.105 + 0.084 + 0.225 + 0.18 = 0.844
Ri5 EFIETE  FmsEEEl MRX @25 & {FEIFTBRIRXK

YXn=0844<1

12-2.18



KIBEIR

MRX z5 — BEBXERREL EEampEmE)
ma s RRSEEH

CHELIC PNEUMATIC

- RELTRRRRAE » JBEE - fIEERABEREHMBLEEN - IWEE/EEERREEPBHFERE -

BH BB REIRRESL » EITPESIFEE -

 REFRINRISREMENTEHE - FEEFEER  SEARIILBIEESTR » RERTISZHE -
- RIIRENSREN R SZEEMEUE  BHERETHEIFEE

. BEIRRER 5508 L AORIH

w
|
Y

=0
(e

=
1
2. MEIFT : & (W) BHESEE (L) MEREHERS -
3
4
5

L

S -

TE s B TEREAAAYEIEE

|-— =

H =

PRIZIFEEL

L

@l/l
/
®

e

M\@\ [9

C BHHEIFRIE

140
130
120
110
100
90
80
70
60
50
40
30
20
10
0

B& W(N)

\
\
MRX 220 \
N\
A\
N\
MRX @15 \ \
N AN
DN
MRX 210 \ \ \
\ \

e L (mm)

RILEREEE AR » FFiE

NI

EOEES

BEHE » EERRII AR EAREME LM -

12-2.19

SRR NBHEEFHAE (W4) - NREREH

PRU

A
e

PRF

Higzax
FAREY

PRUT

HimEa
ERETHY

MRD

BfBR
Hapizren

MRB

BiBR
RImEEE

MRX

BidBR
B 7AEREY

MRU

HifH0
B HahRa

MRH

B
REYEHIRE



OMRX @10 —[ |

MRX z5 — BB EZREL (EEapEma)
SMEER R~

@ MRX O x ST

1.5 58 S
40
4-M4x0.7Px6dp
30
‘,ﬁ.‘ 4 4-M3x0.5Px6dp
8 M8x1.0P 39S :m
EHRETIL - = =
(FE) & e ©
| | R ——F— 10 66— 0 —
g @ © | © L@
. R & ot f
& : |
2 g @@\ |
6.5 13 2-M5x0.8Px6dp 29 234" x3dp
ELRAL (R)
2-M5x0.8Px6dp
EHTIL (D)
o of O — W
N — =
©
o] Tl
18.5 18.5
A
8
35 L 4+
M5x0.8P % C—
T3 s S
9 p: ;
88 o e — - —
2 R Fouy <& ©
: o
SECTON C-C’ 28 &J
- B c _>|
C R~TE O MR TE S (i)
wg | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | FFEBETEREE
A 148 | 198 | 248 | 298 | 348 | 398 98+1TRZEE W
B 74 99 124 | 149 | 174 | 199 A2
SAT-0806

12-2.20



MRX z5 — BB EZREL (EEapEma)

SrEERRT CHELIC PNEUMATIC
C MRX-@15 — [ | MRXEle:IST
1.5 65 i
4-M5x0.8Px12dp
PRU
19 4-M3x0.5Px8dp gggefv
: - PRF
&) e
@V © @% TR
3 _-__-____!______@_______@___+_"_ PRUT
2-M8x1.0P - AR
S TEERREE L @ | @ @ gﬁgg?;&u
- A N7 $ é
¢ o i 1A iw
8 g |
2 ! MRD
= t B
10 15.5 2-M5x0.8Px6dp 325 | 234" x 4dp BT
175 155 | EHRA(E) MRB
BB
4-M5x0.8Px6dp EEEE
EHRIL (RE)
MRX
BB
ol ol @ O ® BRI
3| @ B
o ‘ MRU
— BifBst
ersi
0 o B AR
18.5 18.5 MRH
A BB
SRR
1
5.
M6x1.0P Et C m:'
‘ !
F - & < T
8 © I L |
o T YT T YT T T
e I G
€ b
SECTON C-C’ 23 ‘ 23
B c _>|
C R~tHE O HEiRTE 2 (zmn)

Ko 72 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | FBEFEEE

A 155 | 205 | 255 | 305 | 355 | 405 | 455 | 505 | 555 | 605 | 105 + {Tf2RE
B — 1102.5|127.5|152.5(177.5|202.5|227.5|252.5|277.5|302.5 As2

SAT-0806

12-2.21



O MRX-220 —[ ]

MRX z5 — BB EZREL (EEapEma)
SMEER R~

21

1.5

4-M6x1.0Px14dp

4-M4x0.7Px9dp

@ MRX C1x[JST

i

60

@

2-M10x1.0P
2 EEREEA @ @ @ @ @
. W
& @@ *( ) E‘: $0- B4 ;t'
R + -3 -
Q{ 5
[t} @ ﬁ
11.5) 16 415 @4 %" x 4dp
19 | 17 2-M5x0.8Px6dp
‘ EHRIL ()
4-M5x0.8Px6dp
EHRIL @)
ol =
< ©
© M
: &
12 12
24 24
A
11
55_| -6- -$-
M6x1.0P ]
> < @
o) N &
@ n
§ of f——- ———— - ——- 4-—-—-t
% e o8
T a A < §-¢
<
SECTON C-C’ 30 ,L,J
B c —
C R~TE O HBIEE R (2mn)
g7 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | JHEEFRER
A 181 | 231 | 281 | 331 | 381 | 431 | 481 | 531 | 581 | 631 | 131 + {FReEE
B — [115.5|140.5(165.5(190.5 |215.5|240.5|265.5|290.5 |315.5 A/2
SAT-1007

12-2.22




OMRX-@25 —[ |

89

MRX z5 — BB EZREL (EEapEma)
SMEER R~

CHELIC PNEUMATIC

@ MRX C1x[JST

&5 4-M8x1.25Px14dp G
45
23 75 ‘ 4-M5x0.8Px9dp
I | é;) |
8 ©
2-M10x1.0P
4 EEREEA @@ @ @ @ @ @@
o ria i B .
o & | 3
0 4
125 17‘,5 2-M5%0.8Px6dp 445 @5%" x 5dp
20 | 19 ELFI R)
2-M5x0.8Px6dp
EHRA (FE)
|
g2 *
o
12 12
24 24
A
13
—} | |
55 41* s s
‘ M6x1.0P C
O < T
<
o f—————————— 1
©
5 &) < D€
<
SECTON C-C’ 30 30
B C’—>|
C R~TE O HEREE R (2at)
e 7= 50 ({100 |150 200 |250 | 300|350 | 400 450|500 | 550 | 600 FFEHETRERE
A 190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 (140 + 172 RE
B — [ 120 | 145 | 170 | 195 | 220 | 245 | 270 | 295 | 320 | 345 | 370 A2
SAT-1007

12-2.23

PRU

HigzaX

PRF

Higzax
FAREY

PRUT

HimEaX
ERETHY

MRD

BfBR
Hapizren

MRB

BiBR
RImEEE

MRX

BdBR
B 7RENEY

MRU

B
B MR

MRH

B
REYEHRE



MRX z5 — BEBXERREL EEampEmE)
MRS RN ER T

C HBIEE IR EREE
— [A] HitHE R GRS
— [B] 1T IRHH

o HEEHR R
REIAE | BEREE | RARKEED
10 SAT-0806 0.3 Kgfem
15 SAT-0806 0.3 Kgfem
20 SAT-1007 0.6 Kgfem
25 SAT-1007 0.6 Kgfem
C RfERS 2 % EEAENEELE C RESIE
© Cs-9D(B) BRERETHAR L » EEERET
1 PR30S » BASHRAS (R RIS
o seTE RAEL(E 2 60 ; TREDEMBIR s
R [ R0 0.5 mm ZEA5 2 3R o
== = == 1 1
—_mm f
\\ T @ ' @ \: C ENEELE
| O A A ESEEEISEIER - BSRER
emdEe)|  |EE BERESHE > HOEAN2S
} TEEIREE 7 BEKE o
BHEER) }ijfﬁﬁﬁlﬁﬂ BEER) (GEREAREE) -
L semens
s CS-9D(B) Cs-8G
RELRRS | EM{EEOE (F) |BFEZ(R)| Sh{EEEE (F) |BAER (R)
210 8 1 10 1
215 8 1 10 1
220 8 12 9 12
@25 1 1.2 13 1.2

12-2.24

{#FERE : DC 4 ~ 120V
AC 4 ~ 120V




CHELIC PNEUMATIC

& CS-9D / CS-9B / CS-9H 75 BERRIEMHE

© CS-9D *7l JI=(=| s CSs-9D CS-9D(S) CS-9H CS-9H(S)
i Ipae Z#R3C Z#R3C
B EE v| DC:5~120V AC: 5~120V DC: 5~240V AC: 5~240V
=RABRAER ma 100mA MAX. 100mA MAX.
ERERE 6W MAX. 10W MAX.
RERE < 2ms (500Hz) < 2ms (500Hz)
EEREISC HEIE HEIE
1REER IP-67 IP-67
HERIBERE FaR=s) [
et @2 815548 X2M 02 815518 X2M
IR E EERE 3.5V MAX. 3.5V MAX.
BUBRER | —MEEE | SERE —REIREE | SERE
EEhREEER s fiii3
HRRE °C -10°~70° -10°~70°
=8 g 20+2 20+2
S A% AE— JE = BECR £ -So
o R<tE FRAR AR B — AR AR ERElmikavis
cs-9D f T CS-9H
Bl PR El7E P g
Oi— [To 2 S—
<1 ST F——— <1 <
4 2 § o4
©Cs-98 271 HHE iz Cs-9B
BeAR 7530 —#83C
2 S BRER V| DC:5~120vV AC:5~120V
V V BABMER  mA 100mA MAX.
RS 6W  MAX.
RERE < 2ms (500Hz)
O© RYJHE s BRI EED
1REER P-67
FETIBEE e
Bl FigHA BRENEEEE) TIRHR 2.8 {S5RAR x2M
' PIRR B EERE 35V MAX.
2 B 228 BUBER — AR B
1— A Ty AR EE R 7
- i 1 HERRE °C -10°~70°
22 4.1 58 g 18+2
O RAFEESE R ERIRIFE C —MFEEIA
O —MHES  MEESRSFHTCZEREMEESH - 1. BRFEREEAS - RREBEBI10ARN » BVEESRE
______ R FE RS HINEE— B AER - [ L ARE K2 Bt om i ERFE AU BE o
€CS-9D(B) [ N g s 1 = ;
| o 2. FYBERIBEZERRERE #2838 10M
i & A PSS - ]
| © 3. BEAEEREHNS ) EMA |8
| - REBE - .
| ——— L:560u H~1000pH
: O 1REEH
© AR Rl B E DCEM : HAKME KM ACE# : fE MM + Wk

I g — B — 1 BE -

& é:
:w B {

C:0.1p f/600V/




% CS-9DN(P) z5 BEZHERLE

RITJTRERE
O EARILZAHE
, & ERREL | BRI |ERARE | BRI | EARE| ERIE |ERR | EREE
/ Jo @20~@63 | MRX @10~@25 | TB(U) @10~@63 | HBR | @20~@80
4 JID | @20~@63 | MRU @10~@40 | TSB(U) | @10~@63 | HFR | @20~@63
g g JCB | @20~@63 | MRH 215~@32 | TXB(U) | @10~@63 | HDZ | @16~@40
, / » / cs-9DN(P) | STB | ©32~050 | MSR(L) | @10~@16 | RTB 3 ~ 500 HDF |@8~@32
¥ > STC | @32~@50 | FMR(L) | @10~@32 | RTBM 10 ~100 | HDL | @20~@32
STD | @32~@50 | Max @6 ~@20 | RTZA(B) | 10 ~ 50 HDT | @10~@40
STF | @32~@50 | TD 210~@32 | SCR(L) | @12~@63 | HDR | @25~@63
O EIZRERR MRB | @10~@40 | STUM) | @10~@32 | HER @20~@40 | HDW | @20~@100
0 *E*gﬂ:*i 0 RTJ_ B : mm
1EE iz CS-9DN | CS-9DP
CS-9DN(P
Bt 75 = (P)
BrER v DC : 5 ~30V M2.6X4L IETE
=AFREER mA 200mA MAX. B P gk
RAEEE < 1ms (1000Hz) B T eEs
HH IS ki = 5 J?ﬁ o
gy R NPN. Current sinking ‘ PNP. Current sourcing - BRENE(SEE)
A EBE EEE 1V MAX.
SHEEE A OFF : 7mA (24V) ON : 8mA (24V) MAX. 2
FETRIBERE e \ )
{ERRE © -10°~70° @ ii <] | Ta——8
1REZR IP-67 '
@4 25.5 ®
TR ©3.3, 3 1S5RS oM S 8
=8 g 22+ 2
FERLRER R B

O RfEREREAEGE

CS-9DN
—K 3*,?\ +
x - !
| T S
2 K E {_
NPN
CS-9DP
E3 - f
o o ot =R
. |
e -
PNP

O AIfEiElziEiRE (NPN )

CS-9DN

OUT PUT
PL.C.
INPUT
321 COM +24V
i
n
& f
3 [
ouT

NPN

O mIfEiEhlzEiRE (PNP )

CS-9DP

ovcoMm

PNP

22-1.16



< . CS-8G 75 BESRRKMLE

O BEARELZ A1

CHELIC PNEUMATIC

HiE ERRGIELE pic)==F AR
— MRB @10~340
%ﬁ MRX @10~225
MRU @10~@40
S — MRH P15~@32
—p MDX @6 ~025
€s-86 RTM 10~80
HDZ P16~@40
HDF &8 ~@32
HDL @20~@32
HDT P10~340
O BizBhEERS HDR 225~ 063
C A8 C R~TE o
BAL: mm
=] =| wiE CS-8G
BEAR 7530 Z#R5C ¢s-86G
BFEERE v DC :10 ~ 28V BT IS B
= ABRAER mA 4 ~ 20 mAMAX.
EEEE 0.6W MAX.
REEE < 2ms (500 Hz) ~ Z 34 =
RN e 14 N
1RESHR IP-67 8
TR e ”
EIRAR @2.6{E5R4R x2M
A EBEBERE 3.5V MAX.
BBER — AR =] ———
R R B il 6 | BREMEEERE
HERRE °C -10° ~70° '
Eshs g 20+ 2

O fERRE R IR E

o —MmMEaH  NEB|/HEHECZEEMESH -

CsS-8G

OuUT PUT
RINGE
iz IN PUT
..... L
Z329-] +
i@% *+)

Cc —RFEEIR

1. BRESEE A HRERS
B10ARES » W BEE5SEITRAFERR
U INgE—ERLER o B L RTE K2kt
BIRBERERTRS ©

2. FYBBAUE AL TR BB
FIRIESE -

3. BB R BRI » FIA
(R -

o RIEER
DC &% : E B #Emim, X A i
—{E — 48 -

22-1.13

BB 10M

L

....

5 I

L : 470p H ~ 2000uH

AC B : B WFR, LH
—f8l RC W ©

C:0.1p f/600V



% __ CS-8GN(P) =5 RESRBRBMAIE

O BEARELZ A1

HiE BEFRRGITELE AL
—— MRB @10~340
MRX @10~225
- MRU @10~340
[ MRH 015~032
MDX &6 ~@25
CS-8GN(P) RTM 10~80
HDZ @16~340
HDF &8 ~@32
O MIEBLEES HDL @20~332
HDT P10~340
HDR 225~263
O Mg C R~fE B
BEE i CS-8GN | CS-8GP
B R =@ CS-8GN(P)
BfRERR v DC : 4.5 ~28V
[E & Rl %44 BB
BABBER  mA 50mA MAX. EE R HEE
RIERE < 1ms (1000Hz)
B BYZC wERIE ~ o 3 =
Crfanpridicy NPN. Current sinking ‘PNP. Current sourcing 14 2
PO SR EE R R 0.5 V MAX. Q
SHESN OFF : 7mA (24V) ON : 10mA (24V) MAX. 28
IEIBERE it
R © -10°~70° ﬁ’fg \ 36 =
1REFHR IP-67 1
EIRAR @263 m{EHEX2M 6_| BREMNEE%EE)
£ 9 22+2
RO R EE B R B
O k=R E % B AR © AR ILHISEIEISE (NPN)
CS-8GN CS-8GN
o
< o " IN PUT
I ' hd N ‘ty I.-.;;1' IcM+24v
& out i L
= _’<— TR it [f
%
= E | -
. S [
ouT
NPN NPN
© FJFRICIZTHIZS 4R E (PNP)
CS-8GP CS-8GP
OUT PUT
i PL.C
L 2 + IN PUT
I ‘ty I.-.;;W' IOVCOM
a K £ out TR IR L
B o | = | E ([
Ll hd - %_
ouT
PNP PNP

22-1.14



	1.氣缸類-MRX-12-2.13.pdf
	2.氣缸類-MRX-12-2.14.pdf
	3.氣缸類-MRX-12-2.15.pdf
	4.氣缸類-MRX-12-2.16.pdf
	5.氣缸類-MRX-12-2.17.pdf
	6.氣缸類-MRX-12-2.18.pdf
	7.氣缸類-MRX-12-2.19.pdf
	8.氣缸類-MRX-12-2.20.pdf
	9.氣缸類-MRX-12-2.21.pdf
	10.氣缸類-MRX-12-2.22.pdf
	11.氣缸類-MRX-12-2.23.pdf
	12.氣缸類-MRX-12-2.24.pdf



